
  MAKITA DDF 458 RMJ 

04.09.2015   

Artikel Nr. Beschreibung   
Article No Désignation   
1 814Y91-3 DDF458 NAME PLATE DDF458 NAME PLATE 
2 187430-3 Gehaeuse-Set JEU DE CARCASSES 
2 252126-6 Sechskantmutter M4-7 ***ECROU NYLSTOP HEX M4-7 
2 263005-3 Gummistift 6 CHEVILLE CAOUTCHOUC 6 
3 266130-9 Blechschraube PT 3x16 VIS PT 3X16 
4 126100-9 Drehzahlumschalter LEVIER DE VITESSES 
4 233438-6 Druckfeder 4 RESSORT DE COMPRESSION 4 
5 419250-0 Schalterschieber LEVIER INVERSEUR DE SENS 
006-1G 650724-4     
006-1I 650724-4     
006-1J 650724-4     
006-1K 650724-4     
006-1L 650724-4     
006-1M 650724-4     
006-1N 650724-4     
006G 650682-4 Elektronikschalter TG573FSB-3 INTERRUPTEUR TG573FSB-3 
006I 650682-4 Elektronikschalter TG573FSB-3 INTERRUPTEUR TG573FSB-3 
006J 650682-4 Elektronikschalter TG573FSB-3 INTERRUPTEUR TG573FSB-3 
006K 650682-4 Elektronikschalter TG573FSB-3 INTERRUPTEUR TG573FSB-3 
006L 650682-4 Elektronikschalter TG573FSB-3 INTERRUPTEUR TG573FSB-3 
006M 650682-4 Elektronikschalter TG573FSB-3 INTERRUPTEUR TG573FSB-3 
7 620138-1 LED-Schaltung CIRCUIT DIODE 
8 232220-0 Blattfeder RESSORT A LAMES 
9 140963-9 Schalterabdeckung SUPPORT D'INTERRUPTEUR 
10 424476-1 Auflager PROTECTION 
11 251468-5 Schraube M6x22 VIS TETE PLATE (-) M6X22 
12 766015-4 Schnellspannbohrfutter 13mm MANDRIN AUTO-SERRANT 13 
13 265995-6 Schraube 4x18 VIS 4X18 
14 126098-0 Getriebe kpl. PIGNONS COMPLET 
15 638989-8 Dauermagnet INDUCTEUR 
16 619301-1 Anker 18V INDUIT 
17 638991-1 Kohlebuerstenhalter PORTE-CHARBONS COMPLET 
17 688172-7 Filter PASSE-FIL 
18 194427-5 Kohlebuersten CB-440 JEU DE CHARBONS CB-440 
19 263032-0 Stift 4 TIGE EN CAOUTCHOUC 4 
20 453394-6 Gehaeusedeckel CARTER ARRIERE 
21 266130-9 Blechschraube PT 3x16 VIS PT 3X16 
22 644808-8     
23 424430-5 Dichtung JOINT 
24 423422-1 Schaumgummi A JOINT SOUPLE A 
25 911013-5 Kombi-Schraube M3x10 VIS TETE RONDE M3X10 
26 423423-9 Schaumgummi B JOINT SOUPLE B 
27 689176-2 Kuehlblech CONTROLEUR DE TEMPERATURE 
28 187430-3 Gehaeuse-Set JEU DE CARCASSES 
28 252126-6 Sechskantmutter M4-7 ***ECROU NYLSTOP HEX M4-7 
28 263005-3 Gummistift 6 CHEVILLE CAOUTCHOUC 6 



  MAKITA DDF 458 RMJ 

04.09.2015   

 

 


